



Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.

95-200 Pabianice, ul. Jana Pawła II 68
tel: 42 22 53 503 fax: 42 214 92 99, e-mail: pcmnzo@pcmnzo.pl
NIP: 731-20-02-395, REGON: 100682491
Certyfikaty EN ISO 9001:2015,
wydane przez IQS CERT
Certyfikat Akredytacyjny Ministerstwa Zdrowia



Rzeczpospolita
Polska



Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



Dostępność Plus

Pabianice, dn. 27.04.2023r.

Wszyscy uczestnicy postępowania przetargowego w trybie podstawowym

Dostawa Łóżek szpitalnych – 6 kpl (5 kpl anestezyjologicznych i 1 kpl bariatryczne), Foteli ginekologicznych 2 szt., Fotela ginekologicznego z funkcją łóżka porodowego 1 szt. oraz Materacy przeciwoleżynowych 32 szt. Znak sprawy: 14/ZP/TP1/D/23

Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o., ul. Jana Pawła II 68, 95-200 Pabianice zgodnie z art. 284 ust.2 udziela odpowiedzi na pytania do SWZ:

Pytanie 1

Dot. 1a - łóżka intensywnej opieki medycznej z przechyłem bocznym, waga i wyposażeniem -5 kpl
Dot. pkt. 31 Czy Zamawiający dopuści regulację funkcji autokontur sterowaną jednym przyciskiem na panelu sterowania wbudowanym w barierkę oraz dodatkowo za pomocą dwóch przycisków w panelu sterowniczym montowanym na szczycie łóżka od strony nóg ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt.
Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych pkt. 5 - Czy Zamawiający dopuści materac wraz z pompą i układem sterowania, który nie jest prototypem, pochodzi z produkcji seryjnej, nie będzie modyfikowany na potrzeby postępowania oraz jest jednorodnym wyrobem medycznym klasy I posiadającym dokumenty dopuszczające do obrotu i stosowania na terenie RP (deklaracja zgodności, powiadomienie lub zgłoszenie URPL) zgłoszenie osobne dla oferowanej pompy i materaca oraz instrukcję używania osobną dla oferowanej pompy i materaca? Komplet urządzeń oznaczony w sposób umożliwiający jednoznaczny identyfikację wyrobu.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 3

„Ad. Pkt. 7. System pracy zmiennociśnieniowy co druga komora, z możliwością przełączenia na tryby statyczne.”
- Czy Zamawiający dopuści do udziału w przedmiotowym postępowaniu system pracy zmiennociśnieniowy co trzecia komora, z możliwością przełączenia na tryby statyczne?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.



Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.

95-200 Pabianice, ul. Jana Pawła II 68
tel: 42 22 53 503 fax: 42 214 92 99, e-mail: pcmnoz@pcmnoz.pl
NIP: 731-20-02-395, REGON: 100682491
Certyfikaty EN ISO 9001:2015,
wydane przez IQS CERT
Certyfikat Akredytacyjny Ministerstwa Zdrowia



Pytanie 4

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych.

„Ad. Pkt. 9. Materac wyposażony w dodatkową funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, możliwość przechyłu/rotacji jednostronnej lub obustronnej. Możliwość regulacji czasu rotacji w zakresie co najmniej 10-30 minut modułem nie większym niż 5 minut.” - Czy Zamawiający dopuści materac wyposażony w dodatkową funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, możliwość przechyłu/rotacji jednostronnej lub obustronnej. Możliwość regulacji czasu rotacji w zakresie co najmniej 10-25 minut modułem nie większym niż 5 minut.?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 5

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych.

„Ad. pkt. 10. Funkcja przechyłów bocznych i rotacji pacjenta uruchamiana i wyłączana wyłącznie za pomocą zaworów wbudowanych w materac (nie w pompie, nie w przewodzie powietrznym podłączanym do pompy). Nie dopuszcza się uruchamiania tej funkcji na więcej sposobów.” - pkt. 10: Czy Zamawiający dopuści funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta uruchamianą i wyłączaną za pomocą przycisków na panelu sterowania pompy?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 6

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych. - czy Zamawiający wymaga materaca rotacyjnego, w którym można dla każdej strony rotacji (osobno dla strony lewej i osobno dla strony prawej) dokonać wyboru wysokości rotacji (jej kąta uniesienia) oraz czasu trwania tego uniesienia w sposób niezależny od cyklu pracy górnego materaca zmiennociśnieniowego, który posiada swój osobno regulowany czas pracy zmiennociśnieniowej tj. 10/15/20/25 minut (patrz: ad. pkt. 16. Poprzeczne komory zmiennociśnieniowe materaca umieszczone w rzędach napełniają się powietrzem i opróżniają na przemian (co druga) w cyklu o regulowanym czasie 10/15/20/25 minut. Komory w sekcji głowy stale napełnione powietrzem.) ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 7

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych. - jakiego poziomu (kąta) rotacji oraz czasu jej trwania osobno dla każdej ze stron wymaga Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający nie precyzuje jakiego poziomu (kąta) rotacji oraz czasu jej trwania osobno dla każdej ze stron, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 8

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych.

„Ad. pkt. 11. Funkcja rotacji pracująca w trybie zmiennociśnieniowym” - czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu materac z funkcją rotacji pracującą w trybie zmiennociśnieniowym oraz w trybie stałociśnieniowym?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.



Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.

95-200 Pabianice, ul. Jana Pawła II 68
tel: 42 22 53 503 fax: 42 214 92 99, e-mail: pcmnzo@pcmnzo.pl
NIP: 731-20-02-395, REGON: 100682491
Certyfikaty EN ISO 9001:2015,
wydane przez IQS CERT
Certyfikat Akredytacyjny Ministerstwa Zdrowia



Pytanie 9

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych „Ad. pkt. 12: Materac zbudowany z 20-22 komór: 16 komór poprzecznych, na których leży pacjent i 4-6 komór podnoszących (wchodzących w skład systemu rotacji/przechyłów pacjenta). Ze względu na stabilność materaca nie dopuszcza się komór podnoszących ułożonych warstwami jedna nad drugą. Wszystkie komory materaca wykonane z elastycznego, nieusztynionego poliuretanu zapewniającego wieloletnie użytkowanie.” - Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu materac zbudowany z większej ilości komór poprzecznych niż 20-22, na których leży pacjent i 2 komór podnoszących (wchodzących w skład systemu rotacji/przechyłów pacjenta)? Pozostałe parametry z pkt. 12 zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 10

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych „Ad. pkt. 12 - Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu materac zbudowany z 17 komór poprzecznych, na których leży pacjent i 2 komór podnoszących (wchodzących w skład systemu rotacji/przechyłów pacjenta)? Pozostałe parametry z pkt. 12 zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 11

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych „Ad. pkt. 12: Materac zbudowany z 20-22 komór: 16 komór poprzecznych, na których leży pacjent i 4-6 komór podnoszących (wchodzących w skład systemu rotacji/przechyłów pacjenta). Ze względu na stabilność materaca nie dopuszcza się komór podnoszących ułożonych warstwami jedna nad drugą. Wszystkie komory materaca wykonane z elastycznego, nieusztynionego poliuretanu zapewniającego wieloletnie użytkowanie.” - Czy Zamawiający dopuści materac zbudowany z 18 komór poprzecznych, na których leży pacjent i 2 komór podnoszących (wchodzących w skład systemu rotacji/przechyłów pacjenta)? Pozostałe parametry z pkt. 12 zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 12

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych Ad. pkt. 16. Poprzeczne komory zmiennociśnieniowe materaca umieszczone w rzędach napełniają się powietrzem i opróżniają na przemian (co druga) w cyklu o regulowanym czasie 10/15/20/25/30 minut. Komory w sekcji głowy stale napełnione powietrzem. - Czy Zamawiający dopuści materac, w którym komory zmiennociśnieniowe materaca umieszczone w rzędach napełniają się powietrzem i opróżniają na przemian (co druga) w cyklu o regulowanym czasie 10/15/20/25 minut? Komory w sekcji głowy stale napełnione powietrzem.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 13

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych



Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.

95-200 Pabianice, ul. Jana Pawła II 68
tel: 42 22 53 503 fax: 42 214 92 99, e-mail: pcmnzo@pcmnzo.pl
NIP: 731-20-02-395, REGON: 100682491
Certyfikaty EN ISO 9001:2015,
wydane przez IQS CERT
Certyfikat Akredytacyjny Ministerstwa Zdrowia



Ad. pkt. 16. - Czy Zamawiający dopuści materac, w którym komory zmiennociśnieniowe materaca umieszczone w rzędach napełniają się powietrzem i opróżniają na przemian co trzecia w cyklu o regulowanym czasie 10/15/20/25 minut?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 14

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych.

„pkt. 18. Materac o wymiarach 200cm x 85cm x 13cm± 0,5cm.” - Czy Zamawiający dopuści materac dostosowany do standardowych łóżek szpitalnych o wymiarach 197 x 87 x 12 cm (+/- 2 cm)? – przy gwarantowanym limit wagi pacjenta nie mniej niż 200kg.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści wymiary 197 cm x 87 cm x 13cm +/- 0,2 cm.

Pytanie 15

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone 5 w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych.

„ad. pkt. 19. Wysokość każdej pojedynczej poprzecznej komory od 12cm do 13cm. Komory materaca pojedynczo wymienne mocowane za pomocą złączek zapobiegających przypadkowemu wypięciu w czasie używania (nie dopuszcza się rozwiązań typu „szybkozłączki”).” - Czy Zamawiający dopuści materac, w którym wysokość każdej pojedynczej komory wynosi od 10 cm do 12 cm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 16

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych.

Ad. pkt. 20. Materac z systemem owiewu powietrzem ciała pacjenta umieszczonym pod warstwą komór zapewniającym odpowiedni mikroklimat wokół ciała pacjenta i zwiększającym komfort leżenia. Nie dopuszcza się rozwiązań opartych na mikrootworkach w komorach materaca, które pacjent blokuje swoim ciałem. - Czy Zamawiający dopuści materac z systemem owiewu powietrzem ciała pacjenta za pomocą mikrootworów w komorach, ale wykonany w taki sposób, aby ciało pacjenta ich nie blokowało tzw. AIR-system?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 17

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych.

„ad. pkt. 22. Materac pokryty półprzepuszczalnym pokrowcem - przepuszczającym parę wodną, a zatrzymującym cieczę, wykonany z dzianiny rozciągliwej dwukierunkowo, niepalnym, antygrzybicznym i antybakteryjnym, z możliwością mycia, prania i dezynfekcji. Pokrowiec mocowany do materaca za pomocą dwóch suwaków w celu łatwego zakładania i zdejmowania. Możliwość prania pokrowca w temperaturze 90°C w czasie co najmniej 10 minut.” - Czy Zamawiający dopuści materac pokryty półprzepuszczalnym pokrowcem - przepuszczającym parę wodną, a zatrzymującym cieczę, wykonany z dzianiny rozciągliwej dwukierunkowo, niepalnym, antybakteryjnym, z możliwością mycia, prania i dezynfekcji? Pokrowiec mocowany do materaca za pomocą dwóch suwaków w celu łatwego zakładania i zdejmowania? Możliwość prania pokrowca w temperaturze 95°C w czasie co najmniej 10 minut?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.



Pabianickie Centrum Medyczne Sp. z o.o.

95-200 Pabianice, ul. Jana Pawła II 68
tel: 42 22 53 503 fax: 42 214 92 99, e-mail: pcmnzoz@pcmnzoz.pl
NIP: 731-20-02-395, REGON: 100682491
Certyfikaty EN ISO 9001:2015,
wydane przez IQS CERT
Certyfikat Akredytacyjny Ministerstwa Zdrowia



Pytanie 18

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych „ad. pkt. 24: Pompa z jednym wyświetlaczem LED. Na wyświetlaczu informacja o ustawionym czasie cyklu pracy oraz przyczynie alarmu w razie jego wystąpienia.” - Czy Zamawiający dopuści pompę bez informacji na wyświetlaczu LED o przyczynie alarmu w razie jego wystąpienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 19

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych „ad. pkt. 24: - Czy Zamawiający dopuści pompę z dwoma wyświetlaczami LED, jeden wyświetlacz wskazuje wartości dokonywanych ustawień dla wierzchniego materaca zmiennociśnieniowego, drugi wskazuje wartości dokonywanych ustawień dla spodniego materaca rotacyjnego?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 20

Załącznik nr 1d do SWZ Część IV materace przeciwoleżynowe zmiennociśnieniowe wyposażone w funkcję przechyłów bocznych i rotacji pacjenta, dla pacjentów z odleżynami wszystkich typów – 32 szt. Opis przedmiotu zamówienia - tabela parametrów wymaganych „ad. pkt. 28. Funkcja maksymalnego wypełnienia materaca uruchamiana z jednego przycisku na pompie ułatwiająca przeprowadzenie np. czynności pielęgnacyjnych z automatycznym powrotem do poprzednich ustawień po 20 minutach. - Czy Zamawiający dopuści pompę z funkcją maksymalnego wypełnienia materaca uruchamianą z jednego przycisku na pompie ułatwiająca przeprowadzenie np. czynności pielęgnacyjnych z automatycznym powrotem do poprzednich ustawień po 30 minutach?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 21

Jakich dokumentów wymaga Zamawiający na poświadczenie spełnienia przez Oferenta norm jakościowych poświadczających, że stosuje On system zarządzania jakością zgodnie z obowiązującą Go normą EN ISO 9001, ISO 13485?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga ww. dokumentów.

Jednocześnie Zamawiający informuje iż na podstawie art. 286 ust 1 uPzp dokonuje modyfikacji:
SWZ Rozdział 15; SWZ Rozdział 19 pkt. 5; SWZ Rozdział 20 pkt. 1; Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

Kierownik Zamawiającego